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Életet mentettek a 
Depónia munkatársai

Ötvenéves a Gyöngyvirág

Fizetős parkolás a Malom utcában

Kovács szilvia

csapó Ramóna

Jókor voltak jó helyen, és mertek is cselekedni 
a Depónia munkatársai múlt hét kedden: mun-
kavégzés közben vettek észre a szemétszállító 
munkatársak egy eszméletlen férfit a Nagy-
szombati úton, akit a gyors beavatkozásnak 
és lélekjelenlétnek köszönhetően sikeresen 
újraélesztettek.

Józsa Lajos, Imre Rókus és Szabó 
Zoltán lélekjelenlétének köszön
hetően ma szerencsére már jól van 
az a férfi, akit sikeresen újraélesz
tettek. A hatvan-hatvanöt év körüli 
férfi múlt hét kedden esett össze a 
Nagyszombati úti buszfordulónál.
„Szóltam a kollégámnak, hogy egy 
illető elvágódott, és körülötte álltak az 
emberek. Két fiatal hívta a mentőket. 
Odaszaladtam, megfogtam a feje alatt, 
nehogy hátra vágódjon, és bevágja há-
tul a koponyáját, így tartottam egész 
végig” – emlékszik vissza az esetre 
Szabó Zoltán.
A mentők kiérkezéséig a másik 
kolléga a diszpécser utasításainak 
megfelelően megkezdte az újra
élesztést.
„Közben érkezett egy buszsofőr is, aki 
mondta, hogy ő is mentős, így sikerült 
megmenteni az úriembert. A mentők 
kiérkezéséig ápoltuk, segítettük, és 

Népi játszóház és meseelőadás is várta a 
Gyöngyvirág Óvoda gyermekeit és pedagógu-
sait a hét folyamán. A fennállásának ötvenedik 
évfordulóját ünneplő intézmény gálaműsorát 
pedig pénteken délelőtt tartották.

Idén ünnepli fél évszázados jubi
leumát a Gyöngyvirág Óvoda. En
nek alkalmából számos program 
várt a gyerekekre és a jelenlegi, 
valamint egykori óvodapedagógu
sokra: „Ötven év az már egy törté-
nelmi időszaknak tekinthető, éppen 
ezért igyekeztünk ezt az alkalmat 
ünnepivé varázsolni azok számára, 
akik sokat tettek intézményünkért” – 
mondta el Kóger Ivetta, a Gyöngy

A hétfői műszakkezdéskor a csalai hulladék
kezelő telepen CserPalkovics András 
mondott köszönetet a Depónia Kft. érintett 
munkatársainak. Közülük ketten voltak je
len, nekik a város közössége nevében aján
dékcsomaggal kedveskedett a polgármester. 
A vállalat munkatársai biztatnak mindenkit, 
ha hasonló helyzetbe kerülnek, merjenek 
cselekedni, hiszen az időben megkezdett 
újraélesztésnek köszönhetően sok tragédia 
elkerülhető lenne! 

Az intézménytől nyolcvan, püspökkertvárosi tagóvodájától pedig huszonhárom gyermek 
búcsúzik a nyáron, és kezdi meg általános iskolai tanulmányait szeptembertől 

A Sörház téren egy százharminc férőhelyes 
ingyenes parkoló készült el a Depónia 
egykori  telephelyén

Annyi autó parkol nap mint nap a Malom utcában és környékén, hogy a lakók sokszor nem 
tudnak megállni saját ingatlanjaik környékén. Reagálva a problémára fizetős parkolási 
övezetbe sorolja a város a Malom utcát és a környező kisebb utcákat is. 
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szabó miKlós bence

A Malom utca és környéke közlekedéséről tartot-
tak utcafórumot múlt csütörtök este. A városrész 
önkormányzati képviselője a lakók véleményét 
kérdezte arról, hogy bekerüljenek-e a fizető par-
kolási övezetbe a környék utcái. A rendezvényen 
bejelentették, hogy a Sörház téren elkészült egy 
százharminc autó befogadására alkalmas parkoló, 
melyet hamarosan bárki ingyenesen használhat.

Lakossági fórumokon már jó néhány 
évvel ezelőtt is felmerült, hogy a Ma
lom utca és környéke is legyen része 
a fizetős övezetnek. Már akkor szóba 

került, hogy a Depónia Csalára köl
tözése után a Sörház téri telephelyen 
ingyenesen használható parkolókat 
lehetne kialakítani. A parkoló most 
elkészült és meg lehet nyitni a for
galom számára, így újra felmerült a 
kérdés, hogy a környező utcák részei 
legyenek-e a fizető parkolóövezetnek 
– mondta el a fórumon Nagy Zsolt, a 

Közlekedési Iroda vezetője, hozzáté
ve: „Annak nincs értelme, hogy egyetlen 
utcát bevonunk, hiszen akkor a szomszé-
dos utcákra terhelődne a parkolás.” 
„A Malom utca, a Fürdő utca, az Irányi 
Dániel utca és a Szabadságharcos utca 
végén található ingatlanok lakói egyaránt 
azt kérték, hogy sorolja a város a fizető 
övezetbe ezeket az utcákat. Ennek meg-
felelően fogunk eljárni a következő köz-
gyűlésen!” – fogalmazott Földi Zoltán 
önkormányzati képviselő, hozzátéve, 
hogy a Sár utca pedig továbbra is 
lakó-pihenő övezet marad. 
A fizetőssé váló utcákat a II. parkolá
si övezetbe sorolják, ami azt jelenti, 
hogy egész évre szóló „olcsó” bérletet 
nem lehet ide vásárolni, amivel 
valószínűleg megszűnik ezekben 
a családi házas utcákban az egész 
napos autótárolás.
A Városgondnokság a Depónia egy
kori telephelyén már ki is alakította a 

parkolót, mely a Sörház tér felől egy 
kapun keresztül közelíthető meg. A 
parkolóhelyeket felfestették és a köz
világítást is kiépítették. Itt hamarosan 
ingyenesen parkolhat bárki, azaz 
megoldható az egész napos autótáro
lás, és gyalogosan kényelmesen elér
hető a belváros. A környező családi 
házas utcákat pedig nem fogják egész 
napos autótárolásra használni azok, 
akik gépjárművel járnak nap mint 
nap a belváros környékére.
Azt is kérték a lakók, hogy az Irányi 
Dániel utca újból legyen egyirányú, 
ezáltal újabb tizenhárom parkolóhely 
jön létre. 
A fórumon többen aggodalmuknak 
adtak hangot, hogy a Sár utcában 
épülő új lakások tulajdonosai hol fog
nak majd parkolni, ha beköltöznek, 
hiszen a lakó-pihenő övezetbe sorolt 
utcában eddig is komoly konfliktus
forrást jelentett a parkolás.

így stabil állapotban tudták kórházba 
szállítani. Azt a visszajelzést kaptuk, 
hogy megmenekült, így nagy kő esett 
le a szívemről! Megmondom őszintén, 
hogy meg is könnyeztem! Amikor 
elszállították a mentők, jó érzés volt, 
hogy sikeresen zárult az egész, és nem 
lett belőle tragédia!” – tette hozzá 
Imre Rókus.

virág Óvoda igazgatója. 
Az idei nevelési évben már 
második alkalommal indítottak 
német nemzetiségű csoportot az 
óvodában, ennek tagjai külön 
műsorral készültek szüleiknek és 
az ünneplőknek. 
A pénteki gálaműsorra ellátogatott 
Mészáros Attila is, aki az egykori 
Videoton Óvoda múltjáról mesélt: 
„A városi óvodák közül a mai Gyöngy
virág az egyik legnagyobb és leggaz-
dagabb múlttal rendelkező intézmény, 
hiszen ötven évvel ezelőtt alakult meg, 
amikor a Videoton rengeteg munka-
vállalót foglalkoztatott. Az intézmény 
azóta is igényes nevelési programot 
valósít meg” – mondta el lapunknak 
a város alpolgármestere. 
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A fehérváriak 
kérdezhették a polgármestert

A magyar települések megérdemlik a támogatást!

szabó miKlós bence

pál loRánd

látRányi viKtóRia

Számos módosító javaslatot adott be jobbikos 
országgyűlési képviselőkön keresztül Fazakas 
Attila az országos költségvetés elfogadása 
előtt, ám ezeket rendre leszavazták. Útfelújítá-
sokra és iskolafejlesztési alapra igényelt volna 
forrásokat a fehérvári ellenzéki képviselő – 
mondta el a Fehérvár Televíziónak a múlt héten.

Az országos költségvetéshez Faza
kas Attila is megfogalmazott néhány 
módosító javaslatot. A Fehérvárért 
Közösen Egyesület vezetője iskola
fejlesztési alap létrehozását indít
ványozta annak érdekében, hogy 
a sürgősen elvégzendő munkákat 
ebből és ne a helyi költségvetésből 
finanszírozza Fehérvár. A javaslatát 
azonban leszavazták, mint ahogy az 
egyes fehérvári útfelújításokkal 

A magyar települések nem lehetnek má-
sodrangúak az Európai Unióban – márpedig 
ez történik, ha nem jutunk hozzá az uniós 
forrásokhoz! Tárgyalni érkeztünk Brüsszelbe az 
önkormányzatokat illető források ügyében pol-
gármester-kollégákkal, a Megyei Jogú Városok 
Szövetségének képviseletében – írta kedden 
közösségi oldalán Cser-Palkovics András.

A város polgármestere az Európai 
Bizottság alelnökével, Raffaele 
Fittóval és Piotr Serafin költségveté
sért felelős biztossal tárgyalt annak 
érdekében, hogy a magyar városok 
hozzájussanak az uniós pénzekhez: 
„Köszönet nekik, valamint Navracsics 
Tibor miniszter úrnak, amiért lehetővé 
tették a találkozót, valamint polgármes-
terkollégáimnak, Szita Károlynak, Papp 
Lászlónak és Nemény Andrásnak, hogy 
pártállástól, városaink adottságaitól 
függetlenül közösen léptünk fel ebben az 
ügyben!”
Cser-Palkovics András hozzátette, 
hogy erre a fellépésre a Megyei Jogú 
Városok Szövetsége korábbi ülé
sén megfogalmazott, egyhangúlag, 
minden polgármester által elfogadott 
nyilatkozat adott felhatalmazást, 
hiszen a dokumentumban is kinyil
vánították: „Városaink fejlődése nem 
pártpolitikai kérdés, hanem hazánk, sőt 

Közlekedés, útfelújítások, színházigazgatói 
pályázat, vidámpark Fehérváron – többek 
között ezekről a kérdésekről is szó esett a 
Fehérvár Televízió Köztér című magazinműso-
rában, melynek legutóbbi vendége Cser-Pal-
kovics András polgármester volt.

A Fehérvár Televízió közéleti maga
zinműsorának volt a vendége a város 
polgármestere, akinek kérdéseiket a 
fehérváriak is feltehették. Volt, aki a 

Brüsszelben tárgyalt 
Cser-Palkovics András

Leszavazott javaslatok

„Bízom benne, hogy a Megyei Jogú Városok 
Szövetsége pártpolitikai törésvonalakat meg
haladó hozzáállása, a kulturált, konstruktivi
tásra törekvő tárgyalások előbbutóbb hozhat
nak eredményt hazánk számára. Folytatjuk!” 
– fogalmazott CserPalkovics András. 
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Gránitból teljes 
kivitelezéssel!

az EU érdeke is. Ehhez pedig a nemzeti 
források mellett az uniós támogatásokra 
is szüksége van a településeknek. Az ön-
kormányzatok ennek érdekében minden 
feltételt teljesítettek.”
A polgármester kiemelte: a tárgyalás 
során a fentiek mellett egyértelművé 
tették azt is, hogy az Európai Unió a 
polgárokat bünteti, ha nem bocsátja 
rendelkezésükre a településeknek 
járó pénzt. Az erre vonatkozó, az 
unió indikátorainak, előírásainak 
egyébként mindenben megfelelő 
pályázatokat benyújtották. A keddi, 
egyórás eszmecsere során talán sike
rült egy lépést tenni afelé, hogy az EU 
döntéshozói belássák: a magyar tele
pülések megérdemlik a támogatást. 

kapcsolatos forrásigényét is.
Fazakas Attila elmondta: „Ilyen példá-
ul az Úrhidai út és a Kelemen Béla utca 
kérdése is. Szerettem volna, ha a Móri út 
Szent Vendel köztől a város határáig eső 
része is felújításra kerülne. De ugyanígy 
a Pozsonyi út esetében, ahol szép lassan 
elkezdődött a tervezés időszaka, oda 
is kellettek volna források. Sajnálatos 
módon ezt a fideszes többség leszavazta. 
Fontosnak tartottam volna a fekete-
hegyszárazréti körforgalom kérdésének 
a megoldását, arra is kellett volna pénz, 
oda se kaptunk sajnos.”
A fehérvári ellenzéki képviselő 
javaslatot tett továbbá arra is, hogy 
az önkormányzatok kapják vissza a 
gépjárműadóból befolyó összegeket. 
Ám az országos költségvetés tárgya
lásakor ezt a javaslatot sem fogadta 
be az erről tárgyaló bizottság.

Egészségnap Szedreskerten

Szedreskerten folytatódott az egészségnapok sorozata szombaton. A városrészben élőket a 
Vörösmarty Mihály Általános Iskolába várták többféle szűréssel, általános állapotfelmé
réssel. Östör Annamária egészségügyi tanácsnok elmondta, hogy tizenötödik éve megy a 
városrészi szűrőprogramsorozat, amelyre évről évre egyre többen érkeznek. A szervezők azt 
szeretnék, ha a fiatalabb korosztályból is minél többen vennének részt a prevenciós progra
mon, és áldoznának egy kis időt a saját egészségükre.                                                                    G. P.
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vidámparkot vágyta vissza vagy egy ál
latkertet hiányolt a városból. Válaszá
ban Cser-Palkovics András kifejtette, 
hogy valószínűleg állatkert nem lesz 
Székesfehérváron, hiszen nagyon 
közel van a veszprémi és a budapesti 
állatkert: „Fehérvár más kuriózumokat 
tud mutatni, ami más városokban nincs. 
Abban igazat adok, hogy egy vidámpark 
jó lenne. Meglátjuk, a város elhelyezke-
dése ehhez alkalmas. Csak azt is látni 
kell, hogy a mai vidámparkok már nem 
olyanok, mint amire mi gondolunk. A 

Koronás Park az ország egyik legnagyobb 
játszótere, és ingyenesen lehet igénybe 
venni, ez a családoknak nagy segítség. 
A modern vidámparkok inkább Disney-
landjellegűek, ezek pedig oda költöznek, 
ahol egy nagy régiót tudnak kiszolgálni. A 
város közlekedési adottsága jó, Budapest 
is közel van, a Balaton is, a Velenceitó 
is, így aztán voltak is ilyen érdeklődések 
az elmúlt években. Nem zárom ki, hogy e 
téren előbbutóbb fogunk tudni előrelépni. 
A fiataloknak egyébként jó lenne még 
egy ifjúsági ház is, csak nyilván korszerű 
keretek között. Bízom benne, hogy ezt is 
meg fogjuk tudni valósítani.”
Az utak felújításával kapcsolatos 
kérdésre a polgármester elmondta, 
hogy folyamatosan haladnak a város 
területén. A Móri út első üteme elké
szült, a második ütemre a város már 
benyújtotta a pályázatot. A Nagy
szombati, a Pozsonyi, a Bakony utca 
megépítése, az Úrhidai út fehérvári 
szakaszának felújítása szintén a tervek 
között szerepel. Vannak előrehaladott 
tervezések, van, ahol már engedéllyel 
is rendelkezik a város, olyan is van, 
ahol már a pénzügyi forrás is megvan, 

közbeszerzések vannak folyamatban. 
Nemrégiben is több útszakaszon és 
járdaszakaszon kezdődtek el felújítá
sok, és a Koronázó tér is megújul. 
Szó esett a Vörösmarty Könyvtár 
korszerűsítéséről is. Cser-Palkovics 
András itt megjegyezte, hogy köszönet 
illeti a kormányt és Vargha Tamás 
országgyűlési képviselőt, aki rengete
get dolgozott azért, hogy a Múzeum 
Rendházépülete megújuljon. Azóta 
gondolkodtak arról, hogy az épület-
együttesnek van a Bartók Béla téren is 
egy gyönyörű része, amiben a könyv
tár és az olvasóterem kapott helyet. 
Most a tető felújításával ez is megújul, 
sor kerülhet a homlokzat felújítá
sára és a nyílászárók cseréjére is. A 
felújítást követően átgondolják a belső 
elrendezést, magának a díszteremnek 
a használatát is, hiszen a város egyik 
legszebb terméről van szó.

A polgármesterrel készült teljes 
interjút megtekinthetik a Fehérvár 
Televízió Youtube-csatornáján! 
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Orvosi konferencia az arénában

Ne megszokásból vezessünk!

Fél évszázados az M7 Bistro
csapó Ramóna Kovács szilvia

Sebességkorlátozás és előzési tilalom lesz a 
Budai út József Attila utca és Vár körút közötti 
szakaszán jövő hétfőtől, míg a Berényi úton és 
némely környező utcában forgalomkorlátozás 
lép életbe a nyár végéig.

Június harmincadikától július 
huszonötödikéig a Fejérvíz Zrt. 
béléscsövezési munkálatokat végez, 
ezért a Budai út érintett szakaszán 
harmincas sebességkorlátozás és 
előzési tilalom lesz érvényben. 
A munkát végző géplánc, illetve 
minden nyitott akna esetén félpá
lyás forgalomterelést is bevezetnek. 
Július nyolcadikáig a József utca és 
a Gyümölcs utca közötti szakaszon, 

Csípő- és térdprotézisek beültetése, válltáji 
és gerincsérülések kezelése – egyebek mellett 
erről is szó esett a Magyar Ortopéd- és a Ma-
gyar Traumatológustársaság éves kongresszu-
sán. A múlt heti kétnapos orvosi konferen-
cián szakmai kiállítókkal is találkozhattak a 
résztvevők a MET Arénában. 

A csütörtökön kezdődő kongresszu
son közel ezer szakember vett részt, 
akik a legújabb ortopédiai orvoslást 
és az ehhez kapcsolódó technikai 
eszközöket is megismerhették.
„Az éves seregszemlénken a szakma 
legjobb képviselői tartanak előadáso-
kat olyan témákban, amelyek a leg-

Fontos mérföldkőhöz érkezett az M7 Bistro: az 
autópálya mellett található vendéglátóhely 
fél évszázados jubileumát ünnepli. Ebből az 
alkalomból tartottak szerdán sajtótájékozta-
tót, ahol ismertették az eddig elért eredmé-
nyeket és jövőbeli célkitűzéseket.

Ikonikus fahéjas csiga, pörkölt 
nokedlivel, babgulyás, rántott ser
tésborda – csak néhány finomság 
azokból, amiért az utazók az autó
pálya melletti vendéglátóhelyet 
választják már fél évszázada. 1975-
ben, amikor a bisztró megnyitotta 
kapuit, nem csupán az ország első 
autópályájának első vendéglátó
helye lett, hanem úttörő szerepet 
vállalt a hazai autópályás gasztro
nómia megteremtésében is. 
Az elmúlt évtizedekben ugyan-
azon család keze alatt működött és 
fejlődött a létesítmény. A szerdai 
sajtótájékoztatón a résztvevők 
beszámoltak a bisztró gazdag 
történetéről, a családi vállalko
zás mögötti titkokról, és arról az 
elhivatottságról, ami ennyi éven át 
életben tartotta az üzletet. 
A résztvevőket Székesfehérvár 
önkormányzata nevében Horváth 
Miklós Csaba alpolgármester 
köszöntötte, aki gratulált Szakály 
Antal alapítónak és fiának, a 
jelenlegi tulajdonosnak, Szakály 
Attilának az elmúlt ötven évben 
elért sikerekért. 
A bisztró megbízásából a kö

Szakály Attila és Szakály Antal a vállalkozás 
első ötven évének eredményeiről számolt be
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Székesfehérvár lesz idén a 
legvirágosabb?

Egy hőskor tanúi voltak

szabó petRa

csapó Ramóna

Székesfehérváron járt szerdán a Virágos Ma-
gyarország verseny zsűrije. A szakemberek a 
város közösségi tereit vizsgálták meg szakmai 
szemmel.

A nemrégiben megújult Prohász
ka liget volt a zsűri első állomása. 
A színes közösségi teret több 
szempont szerint értékelték. Idén 
harminckettedik alkalommal 
indították útjára a Virágos Ma
gyarország versenyt. Több száz 
település mellett Székesfehérvár 
is minden évben megméretteti 
magát. A kertészek legnagyobb 
kihívása az időjárás, ugyanis egy
re kevesebb növény bírja elviselni 
a nyári városi klímát. 
„A parképítéseknél olyan növénye-
ket kell válogatni, amelyeknek jó a 
várostűrése. Itt nagyon sok növény 
kiszorul a listából. Ami régebben jól 
viselkedett, bírta ezt a klímát, sok 
esetben ma már nem felel meg, mert 
szenved, sínylődik és nem tudja a 
díszértékét kifejteni” – árulta el Ho
moki László, a Városgondnokság 
kertészeti divíziójának vezetője.
A Prohászka liget mellett a dele
gáció meglátogatta a Törökudvar
ban lévő esőkertet, a Virágórát, 

Arany-, ezüst- és gyémántdiplomákat vehet-
tek át az Óbudai Egyetem egykori hallgatói: 
az ünnepséget a Városháza Dísztermében 
rendezték meg szerdán. 

Az Óbudai Egyetem Alba Regia 
Karának egykori hallgatóival telt 
meg a Városháza Díszterme szer
dán délelőtt. Egy hőskor tanúi és a 
selmeci hagyományok őrzői voltak 
azok a hallgatók, akik negyven, 
ötven, illetve hatvan évvel ezelőtt 
a jogelőd budapesti főiskolák 
székesfehérvári karain szereztek 
diplomát, és kezdték meg munká
jukat mérnökként. Györök György 
dékán beszédében elmondta: 
fontos, hogy időről időre megáll
junk, és tudjunk emlékezni olyan 
eseményekre, amelyek mérföld
kövek voltak az oktatás vagy egy 

Az ünnepségen mintegy hetvenen vehettek át arany, ezüst és gyémántdiplomát
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jobban foglalkoztatják az orvosokat. 
Így például szót ejtettünk a csípő és 
térdprotézisek beültetéséről, a meden-
ce és válltáji sérülésekről is, valamint 
arról, ami most a legforróbb téma az 
orvoslásban: a robotika világáról” 
– mondta el Zahár Ákos, a Szent 
György Kórház Sebészeti Centru
mának osztályvezető főorvosa. A 
rendezvény megnyitóján részt vett 
Cser-Palkovics András polgármester 
is, aki szerint fontos, hogy időről 
időre találkozzanak az orvosok, 
és átadják egymásnak legfrissebb 
tapasztalataikat. A kétnapos ren
dezvényen a látogatók az előadások 
mellett szakmai kiállítókkal is 
találkozhattak. 

zelmúltban indult egy kutatási 
program, melynek gasztronómiai 
és társadalmi vonatkozású ered
ményeit Perjés Tamás, a Kantar 
Hoffmann kutatócég munkatársa 
ismertette. A kutatás visszaiga
zolta az előzetes feltételezéseket, 
vagyis, hogy az ételek finomak, 
a vendégek elégedettek a hellyel, 
a tisztasággal, a környezettel és a 
személyzettel. A tulajdonos távlati 
célja az, hogy továbbra is olyan 
választékot és minőséget kapja
nak az ide betérők, ami találkozik 
az igényekkel a következő ötven 
évben is.

a japánkertet, a belvárosi haran
got és a Rózsaligetet is. A zsűri 
többek között azt figyelte, hogy 
mennyire vannak összhangban 
a virágok, mennyire esztétikus a 
vizsgált terület, de nagyon fontos 
szempont a fenntarthatóság, a 
környezetvédelem, a klímatuda
tosság is. A mozgalomnak egy 
erős közösségépítő hatása is 
van, de ezeken az alkalmakon a 
tapasztalatcserére is nagy hang
súlyt fektetnek a szakemberek. 
Székesfehérvárt idén Debrecen 
főkertésze értékelte.
„Amit mi, zsűritagok – és mint zsűri-
zendők is – nagyon szeretünk, hogy 
ilyenkor amellett, hogy értékelünk, 
szóba kerül, hogy ki hogyan, miként 
csinálja, és ebből nagyon sokat 
lehet tanulni. Főleg, ha hasonló 
munkakörből érkeznek a szakem-
berek. Például ha főkertész vagy 
városgazda jön vagy megy zsűrizni, 
ott ezek a témák mindig az asztalra 
kerülnek” – hangsúlyozta Kuhn 
András, Debrecen főkertésze, a 
zsűri tagja.
Egész nyáron folynak a zsűri
zések országszerte, és ősszel 
kapnak majd visszajelzéseket 
és értékelést a települések arról, 
hogy milyen eredményt értek el.

életpálya történetében.
Az ünnepségen részt vett Mészá
ros Attila alpolgármester is, aki 
köszönetet mondott az egykori 
diákoknak azért, hogy a város 
akkoriban fejlődő felsőoktatási 
alapjaihoz hozzájárultak egyetemi 
éveik alatt, majd városunk gazda
ságát építették.
Gósz Zoltán negyven évvel ezelőtt 
fejezte be tanulmányait – három 
diplomát is szerzett Székesfehér
váron. Jelenleg is a földügy és a 
jogalkotás területén végzi munká
ját. Lapunknak elárulta, hogy szép 
emlékekkel gondol vissza diák-
éveire: „Én az életemet itt töltöttem 
Fehérváron! Annak ellenére, hogy 
közben dolgoztam, csupa szép emléket 
őrzök. Selmeci hagyományokon nevel-
kedtünk, azt hiszem, ez mindennél 
többet elmond! Nagyon szerencsés 
ember vagyok, hogy ide járhattam!”

július tizenötödikéig a Gyümölcs 
utca és a Távírda utca közötti részen, 
míg július huszonötödikéig a Távírda 
utca és a Vár körút között dolgoznak 
a szakemberek.
Az E.on gázvezeték-felújítási munká
latokba kezd június harmincadikán, 
hétfőn a Berényi úton. A kivitelezés 
a Gugásvölgyi és a Pestispincék utca 
közötti szakaszt, a Gugásvölgyi utcát 
az 1-5. házszámok között, valamint 
a Pestispincék és a Puskin utcákat 
a Berényi útra csatlakozó részeknél 
érinti. Az érintett szakaszokon se
besség és forgalomkorlátozásra kell 
számítani. A munkálatok augusztus 
harmincegyedikéig tartanak.
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Az éjszaka, mely elvarázsol

A Fekete Sas Patikamúzeum mindig közkedvelt helyszín. A látogatók ezúttal megnézhették a 
Szabad Színház Csodapatika címmel összeállított produkcióját Lázár Ervin patikusmeséiből, 
az épületben pedig Lencsés Rita gyógynövényszakértő tartott előadást a gyógynövények 
varázserejéről. 

Az Egyházmegyei Múzeum udvarán még táncra is perdültek a látogatók

A Hetedhét Játékmúzeum apró csodái nappal és este is elvarázsolnak

A Múzeumok Éjszakáján idén is megteltek Székesfehérvár terei és múzeumai. A Városház 
téren a veterán autók és motorok között sokan nosztalgiázva sétálgattak, és gyönyörködtek a 
múlt járműcsodáin

Az árkádok alatt szebbnél szebb alkotások születtek

Bud Spencer és Terence Hill filmzenéi csendültek fel a zsúfolásig megtelt Bartók Béla téren, 
ahol egy különleges formációban hallhattuk a Spencer Hill Magic Bandet és a Székesfehér
vári Fúvószenekart

Romhányi aniKó

Különleges tárlatvezetések, interaktív előadások, koncertek várták az érdeklődőket Székesfehér-
váron, a Múzeumok Éjszakáján. A közel száz eseménynek huszonkét helyszín adott otthont – a 
Szent István Király Múzeum kínálta a legtöbb programot. A belépőként szolgáló karszalagokból 
befolyó összeget adományként, jótékony céllal gyűjtötték idén is. A támogatás a Regőczi István 
Alapítvány a Koronavírus Árváiért szervezethez jut el.
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Füst a szemében

Szerda este a MET Arénában nagy érdeklődés mellett mutatták be Füst a szemében 
címmel Vecsei H. Miklós, Szabó Balázs és Ratkóczi Huba közös előadását, melyből Cseh 
Tamás életét, a mindennapjait kísérő gondolatokat, történeteket és dalait ismerhettük 
meg. Az előadásban a legenda dalai mellett Vecsei H. Miklós egyes szám első személy
ben meséli el az ikonikus magyar gitárosénekes történetét Bérczes László beszélgető
könyve alapján. Az estet Vecsei H. Miklós írta és rendezte, a felcsendült ikonikus dalok 
szövegeit Bereményi Géza és Csengey Dénes írták, míg a zenei anyagot Cseh Tamás, 
Másik János és Novák János szerezte.                                                                                        V. L. 
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A fémes mesterségek ünnepe

Idén a kard került a középpontba, de a Rác és a Szúnyog utcában a bicskák, kések, balták és 
szekercék széles kínálatában minden érdeklődő megtalálhatta a maga kedvére valót

A város kézműveseinek egykori utcája újraéledt, és visszarepített az időben

A zeneszó sem maradhatott el!

Előadások, mesészenés, harci és kézművesbemutatók, kézművesvásár és mesterségek 
bemutatója is várta az érdeklődőket

szabó petRa 

A múlt hétvégén a késes, kovács, fegyverkovács szakmák rangos képviselői lakták be ismét a Rác 
és a Szúnyog utcát. Immár huszonegyedik alkalommal rendezték meg a Tűzzel-vassal Fesztivált, 
a Fehérvári Kézművesek Egyesülete népszerű rendezvényét, ami mára a fémes mesterségek ünne-
pévé nőtte ki magát. A Kézművesek Háza kapujára Cser-Palkovics András polgármester és Viza At-
tila önkormányzati képviselő szegelte fel az idei év emléktábláját. A város polgármestere szerint 
ez a rendezvény sokat jelent Székesfehérvárnak: hagyományt, kézművesértékeket, közösséget.
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A közös hang

Papszentelés a székesegyházban

Búcsú és évadzáró a 
Vörösmarty Színházban

vaKleR lajos

vaKleR lajos

Jövőre is számtalan zenei csemege és érdekes-
ség vár a klasszikus zene iránt érdeklődőkre 
Székesfehérváron. Június 19-én, csütörtö-
kön a Városházán tartotta meg évadhirdető 
sajtótájékoztatóját az Alba Regia Szimfonikus 
Zenekar vezetése. A közös hang címet viselő 
programmal a zenekar 2025/26-os évadjának 
koncertjeit tették közkinccsé. 

Visszatér a Somorjai, a Farkas 
Ferenc- és a Partitúra Ifjúsági 
hangversenybérlet, és újra lesz 
Kérdezd a zeneszerzőt! sorozat, 
valamint egy-egy önálló koncert 
is.
Ruff Tamás igazgató hangsúlyoz
ta: ismét színes, változatos elő-
adások várják a bérletet váltókat 
és mindenkit, aki érdeklődik a 
klasszikus muzsika iránt. 
Az új évad mottója azt szim
bolizálja, hogy a közös hang a 
társulatban már kialakult, folya
matosan finomodik és fejlődik 
– erősítette meg Dobszay Péter 
művészeti vezető. Elmondta, 
hogy a Somorjai Ferenc-bérletben 
Beethoven-, Schubert-, Haydn- és 
Mendelssohn-művek csendülnek 
fel, míg a Partitúra bérlet négy 
alkalmára ismét a város és Fejér 
vármegye diákjait invitálják a 
klasszikus zene mélyebb megis
merésére Schuberttel, Haydnnal 
és Mozarttal. Ugyancsak megtart
ják az ünnepi hangversenyeket 
halottak napja, újév és húsvét 
alkalmából, illetve lesznek kü
lönálló, önmagukban értékesített 
koncertek is.
Cser-Palkovics András polgár
mester örömének adott hangot, 

Pénteki ülésén dönt az új színházigazgató sze-
mélyéről Székesfehérvár közgyűlése. A jelöltek 
pályázatai már elérhetők a városi honlapon. 

Ahogy arról többször hírt adtunk, 
zajlik a Vörösmarty Színház 
igazgatói feladatainak ellátására 
kiírt pályázati folyamat. A pályázók 
elsőként az intézmény kollektívája, 
majd a pályázatokat véleményező 
szakmai bizottság előtt vázolták 
terveiket. A kollektívától a legtöbb 
szavazatot Egyed Attila kapta, 
a második Dolhai Attila lett. A 
pályázatokat véleményező szakmai 

Bensőséges hangulatú évadzárót tartott a 
Vörösmarty Színház pénteken. A hagyományok-
hoz hűen ezúttal is szó esett a 2024/25-ös évad 
történéseiről, a különlegességét azonban az 
adta, hogy Szikora János, a teátrum igazgatója 
tizenhárom év után elköszönt a társulattól. 

Szikora János áttekintette igaz
gatóságának tizenhárom évét, 
felidézve az általa kiemelkedő

Szabó Balázs művészeti tanácsadó kiemelte: 
igyekeztek úgy összeállítani az új évad 
műsorát, hogy zenetörténeti kuriózumok, 
különlegességek csendüljenek fel. Az alko
tások egyben edukációs célt is szolgálnak, 
hiszen több zeneszerzőre a velük kapcsolatos 
jubileumok alkalmával világítanak rá.

A hagyományoknak megfelelően Keresztelő Szent János születésének ünnepén szentelte 
áldozó pappá Spányi Antal megyés püspök Mesics Richárd János diakónust. A Szent István 
székesegyházban tartott ünnepélyes szertartáson a főpásztor megköszöntötte a jubiláns 
papoknak a hűséges szolgálatot.                                                                                                           K. Sz. 

Szikora János búcsúzó gondolatait tizenhárom éves fia, Ármin olvasta fel, aki éppen igazgatói 
megbízatása kezdetén született 
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hogy városunk kulturális életének 
egyik talppontja évadról évadra 
olyan koncertsorozatokat kínál, 
amelyek teljes mértékben kiszol
gálják a klasszikus zene barátait. 

Az éppen Párizsban tartózkodó Dobri 
Dániel kortárs zenei művészeti vezető 
online kapcsolódott be a sajtótájé-
koztatóba. Hangsúlyozta, hogy a 
kortárs magyar muzsika egy nagyon 
fontos kulturális exportcikke lett 
hazánknak. Fontos, hogy ezt megmu-
tassuk külföldi vendégkoncerteken, 
illetve világhírű zeneszerzőket, kar-
mestereket hozzunk Székesfehérvár-
ra. Ebben a szellemiségben tervezik 
immár második alkalommal a Kérdezd 
a zeneszerzőt! sorozatot az Artis-
jus – Magyar Szerzői Jogvédő Iroda 
támogatásával. A sorozatban több 
mint húsz kortárs művet és szerzőiket 
mutatják majd be.

nek tartott előadásokat, kellemes 
emlékeket. Hangsúlyozta, hogy 
ez a pillanat nem csupán egy 
évad, de egy egész korszak lezá
rása, majd személyes hangvételű 
búcsújához a színpadra szólította 
idén tizenhárom éves Ármin 

Hamarosan kiderül, ki lesz az új igazgató
bizottságtól is ők ketten kapták a 
legtöbb voksot, azon a szavazáson 
Dolhai Attilát heten, Egyed Attilát 
négyen javasolták megválasztani 
igazgatónak.
Ezen a héten a Humán Közszolgála
ti Szakbizottság ülésén folytatódott 
a meghallgatás, a közgyűlés pedig 
június 27-én, pénteken dönt a Vö
rösmarty Színház új igazgatójáról. 
Mivel az igazgatói posztért indulók 
közül senki nem kérte a zárt ülésen 
való tárgyalást, így az érdeklődők 
a város honlapján megtalálják és 
elolvashatják a pályázatokat.

fiát – aki éppen igazgatóságának 
kezdetén született – ő olvasta 
fel az igazgató búcsúgondolatait 
tartalmazó levelet. 
A társulat is elbúcsúzott a lekö
szönő igazgatótól: a dolgozók 
ajándékát Závodszky Noémi 
színművész adta át Szikora 
Jánosnak. 
A 2025/26-os év tervezett bemu
tatóinak felsorolása után átadták 
a hagyományos elismeréseket 

is. Az Évad Színésze Kiss Diána 
Magdolna lett, míg a nem művé
szi állományú dolgozóknak járó 
elismerést Magyar Kató Blanka 
művészeti titkár vehette át. A 
Vörösmarty-gyűrűt Ladányi Júlia 
és Egyed Attila kapta.
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Csillag az égen

A csíksomlyói Hármashalomoltár után érkezett Fehérvárra a Bagossy Brothers Company

Dalaikkal ezúttal is a béke és a barátság fontosságát hirdettékTeljesen megtöltötték a nézőteret a zenekar rajongói

vaKleR lajos

A Helló, nyár! vakációköszöntő rendezvényen megtelt a Zichy ligeti színpad előtti tér. A Bagossy 
Brothers Company indította pénteken a nyarat városunkban, és egyben pótolták tavaly augusztu-
si fehérvári koncertjüket, amit a vihar miatt le kellett fújni. Az elhangzott dalok üzenetei újra 
megerősítették, hogy az elmúlt években sikerült egy olyan különleges világot összehozniuk, ami 
példaértékűvé, egyedivé és egyben elgondolkodtatóvá teszi zenéjüket, szövegeiket. 
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Vigyázzunk az ivó- és szökőkutakra!
A nyári melegben fokozott figyelem irányul 
az ivókutakra és a szökőkutakra Székesfehér
váron. A Városgondnokság szakemberei 
folyamatosan ellenőrzik azokat, azonban 
felhívják a lakosság figyelmét ezek rendelte
tésszerű használatára.

Az ivókút nem homokozólapát-mo-
só! A Városgondnokság szakembe-
rei arra hívják fel a székesfehérvá-
riak figyelmét, hogy vigyázzanak az 
ivókutak és szökőkutak tisztaságá-
ra. Évente több száz munkaórát és 
több millió forintos kiadást jelent 
ugyanis a városban az ivókutak 
duguláselhárítása, amelyre legtöbb-
ször azért van szükség, mert homok 
tömíti el a rendszert.

A Városgondnokság karbantartási 
divíziójának gépészügyeleti cso-
portja a nyári szezonban két-há-
rom naponta kell, hogy azonnali 
duguláselhárítást végezzen a váro-
si ivókutaknál. A problémát pedig 
szinte minden esetben az okozza, 
hogy homok kerül a rendszerbe, 
ugyanis a kimondottan vízivásra 
kialakított kutakba belemossák a 
kezekről, játékokról a homokot, 
sarat, egyéb szennyeződést.
„Sok esetben harminc métert meg-
haladó vízelvezető csatorna van az 
ivókutak alatt, aminek a kitakarítása 
több munkaórát vesz igénybe. Ez 
nemcsak elfoglaltságot és költséget 
jelent, de abban az időszakban nem 

tudjuk újraindítani a kutat, és a 
nyári melegben az idősek, gyerekek 
és szüleik nem jutnak friss vízhez” – 
hangsúlyozta Major Norbert. 
A Városgondnokság karbantartási 
divíziójának vezetője hozzátette, 
hogy számos esetben előfordul a 
város ivókútjainál és szökőkútjai-
nál, hogy a szakemberek cigicsik-
ket, papír zsebkendőt, nejlonzacs-
kót, üdítős műanyagkupakokat 
találnak a szűrőrendszerekben és 
a csatornákban, ezek pedig szin-
tén komoly problémát okozhat-
nak, ezért is fontos az odafigyelés 

A szökőkutak és ivókutak tisztaságának megőrzése mindannyiunk közös érdeke, ezért a 
Városgondnokság szakemberei arra kérik a lakosokat, hogy rendeltetésszerűen és körül
tekintően használják azokat

A fehérvári szökőkutakat gondosan tisztítják
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és a rendszeres ellenőrzés: „Folya-
matosan figyeljük a szökőkutaknál az 
elpárolgott vízmennyiséget, hogyha 
kell, pótoljuk. A szökőkutaknál a 
vízminőségre is kiemelten figyelünk, 
hiszen ezek UV-szűrős rendszerrel 
vannak ellátva az algásodás ellen, és 
tablettás fertőtlenítést alkalmazunk 
az esetleges bakteriális fertőzések 
elkerülése érdekében.” 
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Tíz év, egy alapanyag

A verseny nemcsak az ízekről szólt: a főzőtudomány mellett a jókedv, az összetartás és a kö
zösségi élmény volt a fő hozzávaló, ugyanúgy, mint amikor a rendezvény 2014ben elindult.

A zsűri a nap végén a három legjobb ételt és a legszebb tálalást értékelte. A közönségdíjért is 
külön elismerés járt. 

Farkas angéla

Évfordulójához érkezett a szárazréti Borsófesztivál: immár tizedik alkalommal rotyogtak a bog-
rácsok a Feketehegy–szárazréti Kultúrudvarban. A zöldborsó köré szerveződő főzőverseny ezúttal 
is sok embert vonzott: tizennégy csapat mérte össze tudását, köztük régi visszatérők és lelkes 
újoncok is akadtak.
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Saját kútból öntözi 
a Városgondnokság a közterületi növényeket

Míg a korábbi években négy, idén már 
tizennégy locsolóautóval közel harminc 
munkatárs tizenkét órában foglalkozik a 
közterületi növények öntözésével, kiemelten 
a fiatal fák vízellátásával Székesfehérváron. 
A Városgondnokság folyamatosan öntözi a 
növényeket a közterületeken.

Évről évre egyre forróbbak és 
szárazabbak a nyarak, ami a nö-
vényállományt nagyon megviseli. 
Ahhoz, hogy ennek színvonalát 
fenntartsa a Városgondnokság, 
muszáj locsolni, és persze olyan 
fafajtákat ültetnek a kertészek már 

régóta, amelyek jól bírják a városi 
környezetet.
Összesen tizennégy páros dolgo-
zik azon, hogy városszerte locsol-
ják a növényeket Székesfehérvár 
közterületein. Öntözik a villany
oszlopokon található virágokat, 
a belvárosban a virágoszlopokat 
és a dézsás növényeket, töltik a 
mintegy ezerötszáz öntözőzsákot 
a fiatal fáknál, illetve az egynyári 
és az évelő virágok ágyásait is 
locsolják.
„Mintegy harminc munkatársunk 
dolgozik felváltva azon, hogy öntöz-

zük a fákat és a virágokat Fehérvár 
közterületein” – mondta Juhász 
Gábor parkfenntartási csoportve-
zető. Mindegyik autón egy sofőr 
és egy öntözőember dolgozik, aki 
a tömlőre és a szivattyúra figyel.
A Városgondnokság tíz kisteher-
autóján egyegy egyköbméteres 
tartály található, és két olyan 
nagyobb autó dolgozik, amelyeken 
két, illetve háromköbméteres 
tartály van, továbbá a nagy, ötezer 
literes öntözőautó is folyamatosan 
dolgozik.
Székesfehérvár Városgondnoksá-

A locsolóautók folyamatosan úton vannak

Tizennégy páros öntözi városszerte a növényeket
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ga az uszoda mellett rendelkezik 
egy nagy kapacitású kúttal, ennek 
a vizével töltik a folyamatosan 
dolgozó öntözőautókat. Engedé-
lyeztetés alatt van és hamarosan 
üzemelhet a palotavárosi tavak 
mellett egy további kút, ami gyor-
sítja majd a locsolóautók töltését, 
ezáltal javítja az öntözés hatékony-
ságát.



Feladatok:
            •  Üzemvitel felügyeleti feladatok ellátása három műszakban,
            •  Felhasználói igények fogadása, azok feldolgozása, 
             szükség esetén azok továbbítása. 
            •  Feladatok adminisztratív feldolgozása, szükség esetén   
             azok továbbítása.
Szükséges végzettség:
          •  Középfokú végzettség 
          •  Ms Office felhasználói szintű ismerete
Előny:
          •  Műszaki végzettség vagy műszaki affinitás 
          •  Távfelügyeletben szerzett tapasztalat
Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

üzemviteli munkatárs

TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN!
SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak
• közös képviseletét,
• könyvelését,
• teljes körű jogi képviseletét

Ezenfelül vállalunk
• társasházi tanácsadást,
• energetikai tanúsítvány készítését,
• szakértői véleményezést,
• hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:
• tarsashazkezeles@szepho.hu
• 22/541-300
• www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?
• a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak
   rendelkezésre;
• kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
• szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
• stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
• kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
• ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
• szigorú pénzügyi, számlaigazolási és szerződéskötési szabályozás;
• 0-24 órás diszpécserszolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétvégén
   és ünnepnapokon is.

A SZÉPHŐ Zrt. személyes és telefonos 
ügyfélszolgálatának elérhetőségei

A SZÉPHŐ Zrt. személyes ügyfélszolgálatot üzemeltet a Székesfehér-
vár, Honvéd utca 1.szám alatt, ahol a nyitvatartási időben a társaság 
munkatársai készséggel válaszolnak a távhőszolgáltatással, társas-
házkezeléssel kapcsolatos kérdésekre, valamint segítséget nyújtanak 
a gördülékeny ügyintézés érdekében.
 
Igény esetén lehetőség van a személyes ügyintézés időpontjának elő-
zetes lefoglalására is. Az időpontfoglalási igény a +3622/541-300-as 
telefonszámon, elektronikusan az ugyfelszolgalat@szepho.hu e-mail-
címre írt levélben vagy a cég online ügyfélszolgálatán keresztül je-
lenthető be.
 

A személyes ügyfélfogadási idő:
HÉTFŐ: 7:30 -TÓL 12:00-IG

KEDD: ZÁRVA TART
SZERDA: 7:00-TÓL 19:00-IG
CSÜTÖRTÖK: ZÁRVA TART
PÉNTEK: 7:30 -TÓL 12:00-IG

A telefonos ügyfélszolgálat az alábbi ügyfélfogadási időben,  
a +36 22/541-300-as telefonszámon érhető el.

HÉTFŐ, KEDD, CSÜTÖRTÖK: 7.30 - 12.00 és 12.30 - 15.30

SZERDA: 7.00 - 19.00
PÉNTEK: 7.30 - 12.00

Amennyiben visszahívást szeretne, a szolgáltató kéri, hogy tárcsáz-
za a következő telefonszámot:+3622/541-314

A telefonos ügyfélfogadáson túl az online ügyfélszolgálati rend-
szer használatát is ajánlják az Ügyfelek szíves figyelmébe. A díjfi-
zetők belépéséhez egy rövid regisztráció szükséges a https://ugy-
felszolgalat.szepho.hu/dijfizeto oldalon, ami után elérhetővé válik 
a személyre szabott felhasználói profil.

Feladatok:
          •   A távvezeték-hálózaton és a hőközpontokban karbantartói 
              feladatok kisegítése
Szükséges végzettség:
          •  8 általános
Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

betanított karbantartó
munkatársnak.
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Autós nyaralás gyerekkel

Folyadékból mindig legyen elegendő mennyiség mind az autó, mind az utasok számára!

szeifeRt RicháRd 

Hivatalosan is befejeződött a tanév, az iskola-
táskák hirtelen átadták helyüket a strandesz-
közöknek. Ám mielőtt nyaralni indul a család, 
a törölközők és a naptej mellett ne maradjanak 
el az autózáshoz szükséges előkészületek sem! 
Íme a Fehérvár Hetilap öt tippje a biztonságos 
nyári autós utazáshoz! 

Figyeljünk a műszaki állapot-
ra!

Hiába figyelünk életünk értel
mére, ha a közlekedési eszkö
zünkkel nincs minden rendben! 
Az abroncsok mellett az izzók 
és az ablaktörlőlapátok állapotát 
is ellenőrizzük! Folyadékokból 
is legyen elegendő mennyiség 
a tartályokban! Ha esedékes a 
kötelező szerviz, azzal se várjuk 
meg a nyaralás végét – inkább 
előtte legyen alaposan felkészít
ve a családi járgány! És ha már 
szakszervizben járunk, a klíma 
fertőtlenítése vagy feltöltése se 
maradjon ki! 

Kötelező gyerekülés

A KRESZ szerint a gépkocsiban 
százötven centinél alacsonyabb 
gyermek csak a testméretéhez és 
testsúlyához igazodó kialakítású 
gyermekbiztonsági rendszerben 
rögzítve szállítható. A legbiztonságo
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sabb ezek közül is az ISOFIX-rend
szerű. Ennek lényege, hogy az 
ülés két ponton rákapcsolódik a 
karosszérián lévő fülekre, így az ülés 
és a karosszéria együtt mozog, egy 
esetleges balesetnél szinte megszű
nik az öves rögzítéskor tapasztalha
tó másodlagos rántás. Előre pedig 
csak akkor tegyünk gyerekülést, ha 
a légzsák kikapcsolható!

Igyunk és pihenjünk!

A folyadékpótlásra meleg idő
ben javallott jobban figyelni! A 
gyerekeknek bekészített hűsítők 
mellett a többi utasnak is jusson 
megfelelő mennyiségű innivaló! 
Ha szükséges, inkább tartsunk 
több pihenőt! Ilyenkor mindenki 
szálljon ki egy kis átmozgatás
ra, hiszen nincs rosszabb, mint 
elgémberedve várni a következő 
pihenési lehetőséget.

Kerüljük a mobilt!

A rosszullétet megelőzendő 
vannak különböző gyógykészítmé
nyek – ezekről azonban érdemes 
az orvost is megkérdezni, ajánlja-e. 
Pár aprósággal azonban mi is 
segíthetünk: friss levegő mindig 
jusson hátra is! Ne öltöztessük 
feleslegesen meleg göncökbe a 
gyereket, és lehetőség szerint ne 
tömjük cukros italokkal és ételek
kel útközben! Amennyiben nem 
tud elszakadni a mobiltelefontól a 

gyermek, akkor próbáljuk meg
értetni, hogy a folyamatos mikro
mozgások is okozhatnak fejfájást, 
ami akár hányingerhez is vezet
het. Útközben minél messzebb 
nézelődjenek, hadd pihenjen a 
szemük a monitorozás helyett.

Lakott területen lassabban!

A legfontosabb tényező mindig 
maga az ember. Nagy melegben 
csökken a reakcióidőnk, ha nem 
koncentrálunk eléggé, abból komoly 
baj is lehet. Főleg amikor települé
seken haladunk át, tartsuk észben, 
hogy a nyári szünetben sokkal több 
gyermek fordul meg az utcákon, 
akik ilyenkor hajlamosak figyelmet
lenebbül közlekedni, de a hónuk 
alatt zöld gumikrokodilt cipelő 
vagy a fejükön rózsaszín egyszarvút 
egyensúlyozó nyaralók sem sokat 
látnak a környezetükből. Inkább 
menjünk lassabban, majd amikor 
már biztonságos távolságra vagyunk 
a lakott területtől, visszagyorsítha
tunk a megengedett sebességre!Százötven centi alatti gyermeknek kötelező a gyerekülés! 
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Tükröződés címmel nyílt kiállítás múlt 
héten a Pelikán Galériában Miklós János 
keramikusművész munkáiból. A tárlatot 
július tizennyolcadikáig tekinthetjük meg, 
keddtől péntekig 10-től 18 óráig. A belépés 
díjtalan!

Miklós János alkotói pályája 
során sok műfajt, technikát és 
anyagot kipróbált. Kiművelte a 
kerámiaszobrászat, kerámiagrafi
ka és kerámiafestészet lehető
ségeit, friss és újszerű műveket 
alkotott ezáltal. A tárlaton a 
közönség megismerheti a művész 
munkásságát jellemző gömb és 
kör alakú alkotásokat, melyek 
között képek és térbeli alkotá
sok is helyet kaptak. A művek 
egyebek mellett olyan aktuális 
témákat dolgoznak fel, mint a 
háború vagy a nemi hovatartozás. 
Miklós János keramikusművész, 
szobrász lapunknak elmondta: 
„A térformák, a képformák is mind 
kerekek, ez a kerekség a mindensé-
get mutatja.”

Június huszonkilencedikén, vasárnap 18 
órakor a Ciszterci templomban a Primavera 
Kórus szervezésében és részvételével Szilas 
Imre Pünkösdi miséjének székesfehérvári 
bemutatóját tartják.

A Primavera Kórus a Szentév 
2025 alkalmából koronázóváro
sunk zeneértő közönségét, híveit 
új, illetve ritkán felcsendülő ma
gyar misékkel ajándékozza meg.
A remény zarándokai címmel 
vállalt küldetés első alkalmaként 
Szilas Imre Pünkösdi miséjének 
székesfehérvári bemutatóját 
tartják a Ciszterci templomban 
június 29-én, vasárnap a 18 órai 
szentmisén, az önkormányzat 
támogatásával.
A Brückner Ákos Előd atya 
által celebrált liturgia keretében 
felcsendülő műveket a Primavera 
Kórus, a Clara Voce Vegyeskar, a 
Szilas Imre Kórus, Kővári Péter 
orgonaművész, Mits Péter, Mits 
Ábel és Mits Mátyás adja elő, a 
zenekari korrepetitor Mits Már
ton, vezényel: Szarka Andrea.
A Húsvéti mise, a Karácsonyi 
mise és az Abonyi mise után 
Szilas Imre 2021-ben újabb kom
pozícióval gazdagította a beat-
misesorozatot. Barátja és egykori 
zenésztársa, Bardóczi Gyula fel
kérésére írta meg a Pünkösdi mi
sét, ezért a szerző neki dedikálta 
a művet. Az új mű ősbemutatója 
2022-ben volt Budapesten a szer
ző és a székesfehérvári Primavera 

A nyári esték idén is különleges élményeket 
tartogatnak a pákozdi katonai emlékpark 
látogatói számára. A XIII. Emlékparki Nyár 
rendezvénysorozata június huszonhetedike és 
augusztus nyolcadika között várja az érdeklő-
dőket kortárs kiállítással, irodalmi esttel és 
zenei koncertekkel.

Az Emlékparki Nyár elnevezésű 
programsorozat célja változat
lan: Fehérvár és a térség lakóit, 
valamint a Velencei-tó környékén 
nyaralókat értékes, inspiráló kul
turális tartalmakkal megszólítani, 
és lehetőséget teremteni a Nem
zeti Emlékhely szellemiségének 
felfedezésére.
Az Emlékparki Nyár első estje a 
képzőművészet és a zene jegyében 
telik. Június 27-én 18 órakor Püski 
Sándor festőművész Szabadon 
szeretem című tárlatának meg
nyitóját tartják. A kiállításon női 
portrék, tájképek, lovakat ábrázoló 
kompozíciók és szakrális témájú 
alkotások egyaránt helyet kapnak. 
Este 7 órakor pedig a Gypo Circus 
és Szirota Jennifer közös koncertje 
következik. 
Július 11-én, pénteken irodalmi 
est lesz Fehérváron. A Katonai Em
lékpark rendezvénysorozatának 
részeként megidézik a reformkort: 
Tolcsvay Béla előadóművész, vala
mint Molnár Júlia és Meleg Vilmos 
nagyváradi színművészek közös 
estjén a Jókai 200 és a reformkor 
költészete – A haza mindenek 
fölött című összeállítás lesz látható 
17.30-kor. Az előadás Jókai Mór 
születésének kétszázadik évfor
dulója alkalmából jött létre, és a 
reformkor irodalmát, zenei világát 
idézi meg. Az érdeklődőket a 
fehérvári Egyházmegyei Múzeum 
udvarára várják.
Július 18-án a Magashegyi Under
ground, augusztus 1-jén a Szé
kesfehérvári Helyőrségi Zenekar,  
augusztus 8-án pedig a Karácsony 
János Duó ad koncertet Pákozdon.

Zene és táncbemutató is várja a látogatókat 
június huszonnyolcadikán.

Változatos programok várják 
mindazokat, akik szombaton 
10 és 19 óra között ellátogatnak 
a Feketehegyszárazréti Kultúr
udvarba. Délelőtt fellép a Buborék 
Együttes, de lesz Csicsergő/Dú
doló címmel játékos foglalkozás is 
kicsiknek. Délután megnézhetjük 
a Fürge Lábak Tánccsoport és a 

Nyári működési rendre váltanak a székes-
fehérvári könyvtárak. A Vörösmarty Mihály 
Könyvtár tagintézményei és részlegei eltérő 
időpontokban tartanak nyitva július és au-
gusztus folyamán. Az Oskola utcai épületben 
javában zajlik a felújítás, emiatt az itteni 
részlegek már bezártak, és csak augusztus 
közepén nyitnak ki újra.

A városi könyvtárak a nyári hóna
pokban egymást váltva szünetelte
tik a működésüket, így mindig lesz 
olyan intézmény, amely nyitva tart 
és biztosítja a szolgáltatásokat az 
olvasóknak. Tavasszal elkezdődött 
és még javában tart az impozáns 
Oskola utcai épület rekonstrukció
ja. A háromszázhetvenmillió forin
tos városi forrásból megvalósuló 
beruházás során megújul a teljes 
tetőfelület és a cserépfedés, eredeti 
állapotába visszaállítják a homlok
zatot, restaurálják a sérült díszítő-
elemeket, az ablakpárkányokat, 
és megújítják az ablakokat is. A 
nagyszabású munka miatt az itteni 
részlegek június 16-án bezártak, és 
augusztus 18-án nyitnak ki újra.

 Könyvtár 

Így tartanak nyitva a 
könyvtárak

 Kultúra 

Zene, irodalom, 
festészet

 Kiállítás 

Tükröződés a 
Pelikánban

 Koncert 

Különleges mise a 
Primavera Kórussal

 Családi nap 

Piknik Szárazréten

Kos 3. 21. – 4. 20.

Tele vagy energiával, használd hát ki a lendületedet új projektek 
indítására! Légy türelmes a környezeteddel, mert néha a gyorsaságod 
feszültséget okozhat! A pénzügyekben is érdemes átgondoltabban 
döntened! 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Kommunikatív és társaságkedvelő időszak következik, új isme-
retségek születhetnek. Légy nyitott a változásokra, mert váratlan 
lehetőségek érkeznek! Ügyelj a részletekre a munkában! 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Kreatív energiáid felerősödnek, ideális időszak következik művészi 
vagy szórakoztató tevékenységekre. Légy magabiztos, de ne légy túl 
domináns másokkal szemben! Párkapcsolatodban új szintre léphet 
a kommunikáció. 

Bika 4. 21. – 5. 20.

A stabilitás és a nyugalom kerül előtérbe – ideje rendezni a kapcso-
lataidat! Figyelj az egészségedre, egy kis pihenés jót tenne! Anyagi 
téren várható kisebb kedvező változás.

Rák 6. 22. – 7. 22.

A családi ügyek és otthoni teendők kapnak hangsúlyt a 
héten, érdemes több időt tölteni a szeretteiddel! Érzelmileg 
érzékenyebb lehetsz, ezért kerüld a konfliktusokat! A munka 
területén siker vár rád, amit a kitartásodnak köszönhetsz. 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Részletekre való odafigyelésed most különösen fontos, főleg a munká-
ban és az egészségeddel kapcsolatban. Ne hagyd, hogy a perfekcioniz-
musod stresszt okozzon! Anyagi dolgokban légy körültekintő! 

2025. jún. 26.-júl. 2.
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Központi Könyvtár – felnőtt kölcsönző 
részleg
Zárva: július 21-től augusztus 17-ig
Budai úti Tagkönyvtár
Zárva: július 7-től augusztus 3-ig
Széna téri Tagkönyvtár
Zárva: augusztus 4-től augusztus 31-ig
Mészöly Géza utcai Tagkönyvtár
Zárva: július 28-tól augusztus 24-ig
Tolnai utcai Tagkönyvtár
Zárva: augusztus 4-től augusztus 31-ig
Zsolt utcai Tagkönyvtár
Zárva: július 14-től augusztus 10-ig

Felicita KTSE táncbemutatóját, 
Solti Ádám zenés műsorát, majd 
a Don Pedro’z duó ad koncertet. 
Este 6 órától Ács Fruzsina stand 
up comedy műsorát láthatjuk. 
Napközben pedig gokartozhatnak, 
kézműveskedhetnek és ingyenes 
szűréseken is részt vehetnek a 
piknik résztvevői. 

kórus, valamint a Szilas Imré
ről elnevezett budapesti kórus 
előadásában. Bardóczi Gyula ült 
a doboknál, Ullmann Ottó pedig 
basszusgitáron játszott.
Szilas Imre Pünkösdi miséje 
ötvözi a beatzene stílusjegyeit a 
kemény rock motívumaival, sőt a 
gregorián elemeivel is, időnként 
pedig himnuszi magasságokig 
emelkedik a zenemű.
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Véradást rendeznek július tizenegyedikén, 
pénteken délután a Castrum Hotelben. Nagyon 
fontos, hogy aki csak teheti, menjen segíteni, 
mert a szabadságok miatt több a baleset, és 
megnő az igény a friss vér iránt!

A tavalyi sikeren felbuzdulva idén 
nyáron is szerveznek önkéntes 
véradó akciót a Castrum Hotelben. 
Július 11-én, pénteken délután 
várják a donorokat. Nagyon fon
tos, hogy aki csak teheti, menjen 
segíteni, mert nyáron, a szabad
ságok miatt több a baleset, és 
megnő az igény a friss vér iránt. Ez 
fokozottan igaz a székesfehérvári 
kórházra! 
Július 11-én 13.30 és 17.30 között 
várják az önkéntes donorokat. 
Nincs kiemelt vércsoport, mind
egyikből jó szívvel fogadják a 
segítőket. A véradás megterheli az 
emberi szervezetet, ezért fontos, 
hogy előtte mindenki bőségesen 
fogyasszon folyadékot és szénhid
rátban gazdag ételt. Vért a 18 és 
65 év közötti, egészséges emberek 
adhatnak. Fontos, hogy mindenki 
vigye magával a személyi igazol
ványát, valamint a lakcím- és taj
kártyáját, ezek hiányában ugyanis 
nem lehet vért adni. 
A szerdai figyelemfelhívó sajtó
tájékoztatón Östör Annamária 
egészségügyi tanácsnok is kiemel
te, hogy nyáron különösen fontos 
a véradás, hiszen sokan szabad
ságon vannak, viszont erősebb 
a forgalom és több a baleset. 
Székesfehérvár környékén renge
tegen átutaznak, a Szent György 

Majka, Mastodon, Halott Pénz, Kerry 
King – igazi műfaji kavalkád várható 
az idei FEZEN-en. Öt hét múlva, július 
harmincadika és augusztus másodika 
között két szabadtéri nagyszínpaddal, 
egy sátras színpaddal és több partihely-
színnel várja a fesztiválozókat a térség 
legnagyobb zenei rendezvénye.

Öt hét múlva kezdődik a 2025-ös 
FEZEN. A program már közel 
teljes, és a korábbi évekhez hason
lóan idén is sokszínű: a kalózmetál 
utazó skót Alestormtól a hazai 
popkedvenc Valmarig terjed az 
ábécébe rendezett fellépőlista, ami 
már elérhető a fesztivál honlapján.
A hazai élvonalból itt lesz többek 
között Majka, a Halott Pénz, 
Dzsúdló, Krúbi és a Punnany 
Massif, a külföldi fellépők között 
pedig megtaláljuk a Mastodont, 

Idén is két szabadtéri nagyszínpaddal, egy sátras színpaddal és több partihelyszínnel 
várják a fesztiválozókat
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 Véradás 

Aki tud, segítsen!
 Zene 

Szinte teljes a FEZEN programja

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Harmónia és egyensúly keresése jellemzi a hetet, ideje hát rendezned 
a személyes kapcsolataidat! Kreatív ötleteid támogatják a munkádat. 
Szánj időt a pihenésre is, fontos, hogy feltöltődj!
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Optimista és kalandvágyó időszakodat éled, ideje új terveket 
szőni és utazni! Légy nyitott az új ismeretségekre, mert inspiráló 
emberekkel találkozhatsz! 
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Innovatív ötleteid és szokatlan megoldásaid most előtérbe kerülnek. 
Szociális életed pezseg, új barátságok születhetnek. Ügyelj arra, hogy 
ne vállalj túl sokat egyszerre! 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Mély érzelmi folyamatok zajlanak benned, érdemes őszintén beszélni 
a problémáidról! Munkahelyeden új kihívások várnak, amiket 
sikeresen megoldasz. Vigyázz az egészségedre, kerüld a túlzott 
megterhelést!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Fókuszban a munka és a felelősségvállalás: kitartásoddal elérheted 
céljaidat! Ne feledd, hogy a pihenés is fontos a hatékonyság 
érdekében! Kapcsolataidban légy türelmes és megértő! 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Intuitív és érzékeny időszak ez számodra, hallgass a megérzéseidre! 
Kreatív tevékenységekben és a művészetekben siker vár rád. Szánj időt 
a pihenésre, hogy feltöltődj testileg és lelkileg egyaránt! 
   

az Epicát, a Slayer-alapító Kerry 
Kinget és az Apocalypticát is. 
A retrórajongókat sem hagyja 
magára a fesztivál: a TNT, Korda 
György és Balázs Klári vagy éppen 
az Arató Disco idén sem marad ki 
a kínálatból.
Felújítási, karbantartási munkák 
miatt ezúttal nem üzemel a kem
ping a fesztivál területén, de hogy 
segítsék a távolabbról érkezőket, 
a fesztivál honlapján a Szállás 
menüpont alatt összegyűjtötték az 
ajánlott helyeket a szervezők.
Hamarosan elérhető lesz az idei 
információkkal frissített FEZEN-
alkalmazás is, ezt érdemes letöl
teni még az indulás előtt, hiszen a 
személyre szabható koncertlistán 
túl itt kaphatnak leggyorsabban 
információt az akciókról, dedikálá
sokról is a fesztiválozók.

Kórház különösen sok pácienst 
fogad ebben az időszakban, de 
változatlanul szükség van a vérre 
a tervezett műtétek elvégzéséhez 
és a daganatos betegek kezelésé
hez is. A tanácsnok emlékeztetett 
arra, hogy a vér pótolhatatlan, 
nem lehet mással helyettesíteni és 
művi úton előállítani, erre csak az 
emberi test képes.
Az országos vérkészlet biztosítá
sához naponta ezerhatszázezer
nyolcszáz véradóra van szükség. 
Ez óriási szám, és ha jelentősen 
lecsökkenne, akkor nem tudnának 
elegendő vért biztosítani – hangsú
lyozta Molnár Dorottya, a Magyar 
Vöröskereszt Fejér Vármegyei 
Szervezetének véradásszervező 
koordinátora. A Székesfehérvár 
vonzáskörzetében található autó
pályákról, utakról nagyon sok bal
eseti sérültet szállítanak be a helyi 
kórházba, így a vérigény nyáron 
mindig megnövekszik. 
Akinek nem jó a július 11-i idő
pont, de szívesen segítene, keresse 
fel a www.veradas.hu oldalt, ahol 
tájékozódhat a helyszínekről, és 
akár időpontot is foglalhat. A szé
kesfehérvári Területi Vérellátóban 
minden hétköznap lehet vért adni.

ÉRTÉKEK, HELYBEN.
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Vörösmarty-hágó – költőink, íróink közöttünk
Kártyacsata

p. Maklári éVa

Kár, hogy Rejtő Jenő nem ismerte Janit, mert Piszkos Fred és Fülig Jimmi mellett őt 
is bevonultathatta volna a halhatatlanságba. Jani szép ember volt, sok nő sóhajtozott 
utána. Nem is  sejtették, hogy igazán csak két dolgot kedvelt a világon: a kártyát és a 
bort. A munka valahogy nehezen fogott rajta. Viszont a fél város tudta, hogy ő ultizik 
a legjobban a KIOSZ-ban, ezért mindig akadtak partnerek, akikkel filléres alapon 
játszott, s akik miatt legtöbbször csak éjféltájt tért haza.
A családban legendák keringtek bohém természetéről. Mikor először kapta meg a 
katonai behívóját, felesége – hiszen fiatal házasok voltak – sírni kezdett. Ő magára 
locsolt egy fél liter iszonyúan bűzlő kölnit, úgy jelent meg a sorozóbizottság előtt. 
Azonnal hazazavarták:
 -- A frontra katona kell és nem lotyó!
De nem úszta meg végleg. Néhány hét múlva minden cselvetés ellenére elvitték, és 
nem is tért haza, csak 46 végén. Jobban járt, mint akiket orosz földön ejtettek fog
ságba. Az angolok által ellenőrzött táborban – suszterként cipőjavítással -- még némi 
pénzt is gyűjtött. Sopronig cipelte a vagyont, s közben arról álmodozott, mekkora 
házat fog venni majd itthon. Csak a határon  tudta meg, hogy néhány tojást kaphat 
érte, mert már fabatkát sem ért a pengő.
Az „ördög bibliájának” köszönhette a háború alatt a legnagyobb ajándékot, az életét 
is. 
1944 decemberét már a soproni laktanyában töltötte, akkor már hátráltak nyugat 
felé. Dec. 6-án délelőtt a szokásos ultizással csapta agyon az időt négy derék katona a 
laktanya egyik sarkába húzott asztalnál. 11 óra 23 perckor megjelentek a szövetsége
sek gépei a város fölött.
A város lakói először különösebben nem törődtek velük. A fiúk sem, míg hullani nem 
kezdtek a bombák. Mindenki rémülten szaladt ki az épületből óvóhelyet keresve. – 
Szaladjunk? – kérdezte egyikük. – Negyvenszáz ultimó –vágta rá Jani. Aztán röpköd
tek a szavak: „kontra, rekontra, szubkontra …”
Miközben recsegtek, dőltek körülöttük a falak, szépen befejezték a játékot. Csend 
lett. Felálltak. Minden romokban hevert, a laktanya körül holttestek tömege, a mene
külőket útközben érték a robbanások. Az árokban halott katonák, a fák ágain emberi 
testrészek, oda vágta fel a robbanás. Az egész erdő a pusztulás képét hordozta. A négy 
férfi visszanézett az épületre. Sehol ép falak. Egyetlen sarok maradt sértetlenül. Ott 
állt a kártyaasztal a négy székkel. Jani belenyúlt a zsebébe, megtapogatta az ott lapuló 
paklit. – Jól van – mondta. Mától nem válok meg tőletek. Ti lesztek az őrangyalaim. 
Ehhez a fogadalmához aztán hű is maradt.
Mielőtt a koporsóját lezárták, a fia betett a feje alá egy pakli kártyát: -- Hátha odafent 
is szeretné jól  érezni magát. Bár nem hiszem, hogy az angyalok szoktak kártyázni – 
mondta.

az oldalt szerkesztette: bakonyi istVán

baKonyi istván

simeK valéRia veRsei

bencze andRás veRsei

balajthy feRenc

baRtal KláRi

boboRy zoltán

Az utolsó tánc
Arató Antal emlékére

  Vonatok jöttek, mentek

Gyöngyfűzés

Egy kaptafára

Befejezetlen mondat
Dr. Kovács Lászlónak, Vásárhelyre

ALVÓ ŐRTÜZEK 
ÉLESZTÉSE

 /”Most rúgja a sarkad a szikrát,
Égesd el a világ piszkát!”/

(Nagy László 100. születésnapjára)

  Donát úti találkozás
(Etának, a kolozsvári szép napok em-
lékére, amikor is először érintett meg a 

gondolat: elszállt az idő felettem.)

Jöttél és jókedvet hoztál.
Fanyar humor itatta át a lényed.
S mielőtt ittad a „János-áldást”,
megtáncoltattad a feleségem.
Izzott a parkett, derült a szív.
Még éltetett a remény.

S most, hogy elmentél,
látom ez az utolsó táncot.
Az ég felé.
Ahol már víz nem terheli tüdőd.

A kályha meleget simogatott
arcodra. Hallottad a vonat
kattogását, hozta és vitte
gondolataid. A hétköznapok
pora rá szállt éveidre,
melyek még néha ott zakatoltak
benned. Vonatok jöttek,

Hidd el, eleven a szó, s van az a hó,
Ami hozzád visz és hozzád hasonló!
Lovad csatazaja jeget tör, vért hány,
És újkori vulkán dübög, szór szikrát.
Sarkad piszkot rúg, s atomjaira hull,
Másodperc alatt mind, amíg elcsitul!

Sosem hegednek be már a tájsebek,
És jönnek új farkasok, medvék, ebek.
Kipergő (Napra)forgó átvitt vagyon,
Fénytörmelék csak, fekete árnyakon.
Még alszanak az őrtüzek a fényben,-
Vadászbombázó vadludak az égen!

De, ébred a szó, hó, s rezzen a tájon,
Fehéren fércelt menyasszonyi fátyol.
Akkor is, ha száz felé szakad utunk,
Mi fény és az árnyék összetartozunk!
Mert, ötszáz év múlva is él a parázs,
Szikrát vet, fellobog, csillagokra hág!

Lesz akkor is tűzhó, - és lesz rá a szó,
Örök ágakon lobog a Nagy z(L)ászló!
S lovad patkója újfent mocskot tapos,
Világszennyet mos, égeti még dalod! 
Szellemünk is lesz, - küldetése a harc,
Hogy, hótiszta s emberi legyen az arc!

Éveink tapintható fonalán
gyémánt és smaragd
gyöngyök. Hogy számba 
vedd, és sorba rakd.
Úgy ékesítse ünneped
a gyöngysor, mit észrevétlen
nyakadba helyezett.
Ennél szebb már nem lehet – 
mondanád, – s akkor még
ragyogóbb vagy könnyek formálta
égszínkék
drágakő húzódik a szálra.
S még fűz tovább az égi
kéz. Jövőd tovább
formálja – ígéri – 
éveink tapintható fonalán. 
(2018. április 20.)

2. Kor 5:10
Állok a szélben. Fázom.
Mert átfú ingen kabáton.
S ami vagyok már régen
felfedi: mezítlenségem

Nincs a ruhámnak vászna
Hogy testem benne ne fázna.
Szíja és pántja éget
Levetem hát az egészet

Szégyellem gyönge testem
Mennyiszer mélyen sebeztem!
Állok a szélben. Fázom.
Szerelmed melegét várom.

Felhős az ég
Bár aludtam volna itt kint a padon
Hazavárlak,
Mint várni szokták hűvös hajnalon
A napfelkeltét.

Állok a ködben
Arcok sejlettek, húz-vonz a múltam,
Visszanézek.
Téged látlak a jövőben, múltban.
Megcsöndesültem.

Tisztul az ég!
Veríték gördül végig az arcon,
Gyémántomat
Két kezemben már magasba tartom
Atyám, Feléd! 

Sűrű az éj.
Árnya látszik csak egyszervolt 
nevednek.
Mi marad hát?
Utódaink mint rongyot levetnek.
Krisztusból élj!

Már elhervadtak mind az orgonák,
Akác virult fenn, Monostor alatt.
Éreztem édes bánatillatát,
Hogy felém ballagott az Alkonyat.

Tétován lépdelt, időt töltve csak,
Meglódította hetyke nyári szél,
Mellém ért aztán. S már velem marad
S én hallgatom csak egyre, mit mesél.

Amikor az utolsó kanyarból ráfordulunk 
a végső, ködbe vesző egyenesre,
Isten arra int: hagyd a kétségekkel teli,
mindig is csalfa, ismeretlen jövőt,
nézz hátra, idézz fel minden állomást, sza
kaszt, a nevetve legyőzött akadályokat,  
az út mellett vizet adó barátaidat, kik mikor 
megpihenhettél ott ültek melletted, 
fogták kezedet, vigyázva, el ne takarják a 
napot, s megszentelt kenyérrel etettek.

Tudod, hiszed, fákat ültettél, virágokat, adtál 
gyermekeket – Isten kegyelméből – és neki!
Így lehet benned béke, és hiheted
mindezért kezét nyújtja, ölelésre, hogy érezd,
veled teszi meg a kanyar utáni szakaszt, 
hogy tudd, hidd, nincs vége, csak lesz
egy megálló, ahol újra kenyér és víz vár,
tenyeredbe érzed mindenki szívdobbanását,
akik szerettek. Mosolyogva indulsz tovább!

Eddig is szép volt, ami jön, a teljesség.
 Az örök szeretet, s béke. 
        Hidd, Isten nem adná…

mentek, mint az ünnepek,
melyek már ott voltak a
levegőben. Ilyenkor valami
felszabadult vidámság
toporzékolt lelkedben.
Kint már az esték hava
csillogott, tisztán és hidegen.

Évszakom
Legszebb évszakom az
ősz volt. Tarka ruhájának
fodrait igazgatta, billegette
az idő halkuló melegében.
Nekünk már nem csurog
must a présből.
A hordók sem nyelik a
tőtikéből a nyár érett
aranyát. A pincében
pókhálót sző a csend, az
almák rekeszekben sorakoznak.
Válogatom, közben nézem
a tisztára mosott, kádat, prést…
A falra akasztott nagy
tölcsérben egy rozsdafarkú
madár rakott fészket.
Melyben három kicsi csőr
tátogott ennivalóért.
Nekik még ott volt jövőjük.
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Edző már van!Az európai elitben
somos zoltánsomos zoltán

Boér Gábort nevezte ki vezetőedzőnek a Fe-
hérvár FC. A negyvenkét  éves szakember több 
csapatot is vezetett már a másodosztályban, 
de Magyar Kupa-győzelme is van edzőként.

A 2025/26os szezont az NB IIben 
kezdő Fehérvár, melynek immár 
a város a tulajdonosa, olyan edzőt 
keresett, akinek a másodosztály
ban komoly tapasztalatai vannak. 
Boér Gábor megfelel ennek a 
kritériumnak, hiszen korábban a 
Békéscsaba, a Győr és a Budafok 
vezetőedzőjeként is dolgozott. 
Legnagyobb sikerét ugyanakkor az 
első osztályú Zalaegerszeggel érte 

A tehetségét remek eredményekkel igazoló 
Mészáros Balázs a magyar válogatottban is 
bizonyíthat az atléták csapat-Európa-bajnok-
ságon.

A legmagasabb osztályban szere
pel Magyarország atlétaválogatott
ja a csapat-Európa-bajnokságon. A 
madridi viadalon minden verseny
számban az aktuálisan legjobb 
eredménnyel rendelkező versenyző 
kerül beválogatásra, hogy a legerő
sebb összeállításban vehessük fel 
a versenyt a kontinens elitváloga
tottjaival. A 200 méteres sprintfu
tásban nemrég a besztercebányai 

Nem lesz könnyű dolga a frissen kinevezett vezetőedzőnek!
Mészáros Balázs (hátul középen) az U23as Európabajnokságra is kvalifikálta magát remek 
idejével
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el, amikor 2023-ban megnyerték 
a Magyar Kupát. Legutóbb a bé
késcsabai akadémia vezetője volt, 
onnan érkezik Székesfehérvárra. 
Ahogy első interjújában fogalma
zott, a klub célja csak az lehet, 
hogy minél gyorsabban visszake
rüljön az eső osztályba. Egyelőre 
a keret is átalakulóban van, mivel 
több játékost értékesíthet a klub, 
ugyanakkor érkezőkről egyelőre 
nem közöltek híreket. Szintén 
csak találgatni lehet, bár utalás 
már történt rá, hogy a jövőben 
ismét Videoton néven szerepelhet 
a fehérvári csapat. Az NB II-es 
szezon július huszonhetedikén 
kezdődik.

viadalon 20.82-es egyéni csúcsot 
vágtázó ARAK-os Mészáros Balázs 
került a honi lista élére, így kivívta 
a jogot a szereplésre! 
Az 1. divízió június 26-29-i baj
nokságán Csehország, Finnország, 
Franciaország, Görögország, Hol
landia, Lengyelország, Litvánia, 
NagyBritannia és ÉszakÍrország, 
Németország, Olaszország, Portu
gália, Spanyolország, Svájc, Svéd
ország és Ukrajna lesz az ellenfél. 
A tizenhat csapatból tizenhárom 
marad tagja az első osztálynak, 
három pedig a másodosztályban 
folytathatja két év múlva. Mészá
ros segíthet a magyar csapatnak a 
bennmaradás kivívásában.
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
A	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

16.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

17.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

2025. 07. 04. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László	

kertészmérnök

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40  Ez it t az én hazám!

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	
műsorajánló,	
kalendárium, 
névnapok, aktualitások, 
érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	
Csilla	Hírszerkesztő:	
Pál	Loránd

09.10  Természetesen 
egészségesen	Vendég:	
Supliczné	Tóth	Mária	

10.10		 Gazdát	keresünk	a	
HEROSZ	menhelyén	
élő	kutyáknak	Vendég:	
Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	
11.40		 Szabadidőben	
12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó
13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig	Vendég:	
Kiss	György	

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	
Kiss	György	és	
Bodonyi	Dániel

18.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

2025. 06. 28. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Mesterségem címere
14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	

Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.05  Önsorsrontó mintáink 
Vendég:	Vacsi	Viola	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35  Gábor szerint a világ
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Hauberl	Emőke	
és	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10		 Betegbarát	gyógyítók
17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	

Gombaszögi	Attila
18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	

Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	
19.10		 Lélekbúvár	–	beszélgetések	

Vendég:	Pap	Csilla	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

16.40  Vállalkozás és marketing 
Vendég:	Szabó	Bálint

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Dobszay Péter

08:15  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:45  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
12:35  Magyar-madjar találkozó
13:00  Képes hírek
15:50  Schirilla György, az 

ifjabb pesti rozmár
16:35  Fehérvári látogatás 

Hradec Královéban
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Szabó Balázs

18:25  Honvéd7 
18:45  Székesfehérvár tele élettel
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Szent István-emlékek 

Rómában
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  A teremtés
22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Egerházi Attila

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:55  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Képes hírek
15:35  Seuso-kedd
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Dobszay Péter

18:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Jáky 65
22:10  Híradó – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Szabó Balázs

08:20  Honvéd7
08:40  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Képes hírek
15:50  Gyimesi csángók 

Patakországból
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:50  Hírek
17:55  Csíkország szelei
18:55  Egy perc – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Ütősfesztivál
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Áprily Lajos emlékezete
21:10  Akik császárok 

lehettek volna
22:05  Egy perc retró – ismétlés
22:10  Híradó – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

07:50  Bazilika 250 

08:20  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:55  Stámusz Ferenc-portré

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:50  Csupa romantika

22:25  Híradó – ismétlés

22:45  Képes hírek

2025. 07. 04. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér  

08:20  Bajnokok városa

08:45  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:55  Bajnokok városa – ismétlés

12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:25  Csíki Versünnep

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Következő megálló

21:30  Tesla 

22:40  Híradó – ismétlés

23:00  Képes hírek 

K i e m e l t  a j á n l a t u n k :  j ú l i u s  1.  17:55  Va k l e r  L a j o s  ve n d é g e  S z a b ó  B a l á z s

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Fa Nándor: Kikötés
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  Ütősfesztivál
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Fizikai kísérletek: Hőtan
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:40  A Fehérvár Televízió 

archívumából
14:25  Honvéd7
14:45  Székely derbi
15:35  Zorán-portré 
16:05  Agrárinfó – ismétlés
16:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  A szomszéd vár
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Ruff Tamás

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Bringafieszta
20:05  Lúdas Matyi
21:35  A rock bűvöletében
22:15  Hírek – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Fizikai kísérletek: 

Folyadékok és gázok
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:20  Thornton Wilder: A 

mi kis városunk
15:05  Műszaki zsenialitások
15:40  Ó, felvirradt a szép óra!
17:00  A hét hírei 
17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Egerházi Attila

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Betegbarát gyógyítók 

– ismétlés
19:35  Magyar biliárd – 3. rész
21:05  Teátrum Café: 

Vándorszínészek
22:05  A hét hírei – ismétlés
22:25  Képes hírek 


